



1-го июня в Горловке отметили Всемирный день защиты детей. С самого утра и до позднего вечера во всех районах города гремели яркие, веселые праздничные мероприятия, посвященные этому событию. Это и парад колясок в парке имени Горького, и конкурс детского рисунка на площадках возле торговых домов «Амстор», и благотворительная шоу-программа от коктейль-холла «ZEFIR» с участием кукол великанов и многое другое. В 17:00 к празднованию подключился городской народный театр «Юность», расположившийся возле главной сцены на площади Революции.

Ребят встречали знакомые с детства и всеми любимые персонажи из сказок и мультфильмов, с яркими шарами, различными конкурсами и играми. Много добрых слов было сказано взрослыми в адрес детей, а городской голова Евгений Клеп наградил особо отличившихся памятными подарками, выразив надежду, «что каждый житель нашего города будет чувствовать любовь, заботу и поддержку окружающих», призвав оказывать поддержку всем детям, и в первую очередь тем, кто лишен родительской любви, дарить радость, счастье и улыбки.



День защиты детей захлестнул Горловку веселыми праздничными мероприятиями

Горловский Медиа Портал
03.06.11 08:00



С праздником! С праздником!

День защиты детей захлестнул Горловку веселыми праздничными мероприятиями

Горловский Медиа Портал
03.06.11 08:00



День защиты детей захлестнул Горловку веселыми праздничными мероприятиями

Горловский Медиа Портал
03.06.11 08:00



Медиа-портал "Горловский Медиа Портал" сообщает, что в День защиты детей в Горловке прошли веселые праздничные мероприятия, в которых приняли участие более 600 человек.



День защиты детей захлестнул Горловку веселыми праздничными мероприятиями

Горловский Медиа Портал
03.06.11 08:00



www.gorlovka.com.ua